

Tárgy: kérelem - pályázati program megvalósításának határidejének meghosszabbítása

Tisztelt Baranyi Krisztina Polgármester Asszony!

2020. szeptemberében szerződést írtam alá, mint *Pintér Szilvia EV* az Aszódi – lakótelep kulturális tevékenységének támogatására beadott sikeres pályázatnak köszönhetően, a *Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzattal*.

A szerződés szerint 2020. október 1. és 2021. április 15. között kellett volna megvalósítani a „*Ki játszik ilyen? – 20 alkalomból álló zenés drámafoglalkozásokat 10 – 18 éveseknek*” pályázati programot.

A program meghirdetésre került ősszel, egy alkalmat tudtunk tartani, a Kultúrosztagban, ahova a IX. kerületi Tv is kijött de ezt követően a pandémiás helyzet miatt, ami mind az iskolás korú diákokat, mind a kulturális helyszíneket is érintette nem állt módunkban folytatni. Eredeti tervünk az volt, hogy a költészet napjára egy produkció készül el a program keretében.

Azzal a kéréssel fordulok Polgármester Asszonyhoz, a pályázat megvalósításának határidejét hosszabbítsa meg 2021. december 31-ig. Amennyiben lehetséges lesz, örömmel szervezek a program keretében intenzív hetet, heteket nyáron a fiatalok számára vagy 2021. szeptemberétől folytatom a kitűzött pályázati programot.

Bízva, kérelmem elfogadásában tisztelettel:


Pintér Szilvia

pályázó

Budapest, 2021. április 15.

Kérelem

Címzett: Baranyi Krisztina polgármester

Tárgy: Támogatott projekt teljesítésének határidejének meghosszabbítása

Pályázat: „kulturális tevékenységek támogatására az ASZÓDI-lakótelepen”

Tisztelt Baranyi Krisztina!

Alulírott Balogh Szilvia Vivien a Czinka Panna Népfőiskolai Egyesület elnöke (székhely: 1056 Budapest, Bátya utca 19. 4. em/2.) az egyesület képviselőjeként kérelemmel fordulok Önhöz.

Egyesületünk nyert a 2020 novemberében a „PÁLYÁZATI FELHÍVÁS kulturális tevékenységek támogatására az ASZÓDI-lakótelepen” címmel meghirdetett pályázaton. A pályázat keretében célunk a lakótelep lakosainak közösségépítése, az együttműködés erősítése, érzékenyítés, roma hagyományok (nyelv, tánc, zene) megismertetése és a továbbtanulásra való ösztönzés.

A 2020-as év az egész világ számára nagyon sok nehézséggel és küzdelemmel telt a koronavírus miatt. Sajnálatos módon egyesületünk is hónapok óta küzd a pandémiával és következményeivel. A 2020-as év ennek megfelelően az újratervezésről szólt. Nem volt alkalmunk megvalósítani 2021. I. negyedében a pályázatban foglaltakat, így arra szeretném kérni, hogy hosszabbítsák meg a pályázat teljesítését 2021. december 31-ig.

Budapest, 2021. április 22.

Tisztelettel,

Balogh Szilvia Vivien

elnök